
Сотрудниками Восточного МСУТ СК России продолжается активная работа, направленная на профилактику преступности



Одним из эффективных способов борьбы с преступностью является ее предупреждение и профилактика. Следователи Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России на постоянной основе проводят профилактические мероприятия с детскими коллективами, предупреждая ребят об опасностях и должном поведении в той или иной ситуации.

Так, следователь третьего отдела по расследованию особо важных дел (с дислокацией в городе Хабаровск) Восточного межрегионального СУТ СК России Антонова Ирина совместно с врио начальника ООД ПДН ОOOП УТ МВД России по ДФО Пискуновой Мариной посетили МАОУ Гимназия № 6 в городе Хабаровске, где провели урок для учеников 7 класса.

Лекция была посвящена профилактике травматизма на железной дороге, ответственности несовершеннолетних за совершение противоправных деяний, а также правилам поведения ребят в социальных сетях.

Также с целью формирования у молодежи негативного отношения к коррупции, привлечения внимания подрастающего поколения к проблеме коррупции в современном обществе Антонова Ирина рассказала школьникам об ответственности за совершение преступлений коррупционной направленности.

В ходе учебного занятия следователь ответила на интересующие подростков вопросы, связанные с расследованием уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних, а также о преступлениях, совершенных подростками. Школьникам было разъяснено, как не стать жертвой преступления и не оказаться в ситуациях, создающих угрозу для их жизни и здоровья.

26 марта 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1778657>